



В Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении депутата сельского поселения, подозреваемого в совершении мошенничества при получении выплат



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении депутата сельского поселения Грозненского муниципального района по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат). По данным следствия, подозреваемый в 2011 году не являясь участником ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, представил ложные сведения в администрацию Грозненского муниципального района с целью включения его в состав федеральной программы на льготное приобретение жилья как «чернобыльца». На основании поданных документов с ложными сведениями подозреваемому в мае 2013 года выдали государственный жилищный сертификат на приобретение жилого помещения на сумму 2 млн. 970 тыс. рублей, в соответствии с которым на его целевой счет Министерством строительства России были перечислены денежные средства. На указанные денежные средства депутат сельского поселения приобрел



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

домовладение. В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523341>